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Herceghalom
1) Allapitsd meg a szabalyt! ird be a szamsor hidnyzé tagjait!
a.) 10 > 140 > — — —= 760———= 940
b.) — = 1020 >990——> = 810 > 570 >

2) Pottyos Panni egy lapra egyenld oldalu 6tszoget rajzolt. Ezutan az 6tszog oldalaira pottyoket tett Gigy,
hogy barmelyik két szomszédos potty tavolsaga azonos. Sajnos a lap elszakadt, az egyik darabja az
abran lathat6. Hany pottyot tett Panni 0sszesen az 6tszog oldalaira?

R

3) Egy 100 f6bol allo turistacsoport kiilfoldre utazott. Koziilikk 10-en nem tudtak semmilyen idegen
nyelven beszélni. 75-en tudtak németiil, 83-an tudtak angolul. Hany turista beszélte mindkét idegen
nyelvet? Hanyan tudtak csak németiil vagy csak angolul?

4) A Mikulas négy ajandékozo krampusza koziil a masodik kétszer annyi ajandékot adott, mint az elso,
a harmadik haromszor annyit, mint a masodik, a negyedik négyszer annyit, mint a harmadik. Négyen
egylitt 132 ajandékot adtak. Hény ajandékot adtak kiilon- kiilon?

5) A kozelg6 hideg honapokra Micimacko, Malacka és Nyuszi kaptak néhany csupor mézet. Egy honap
mulva Nyuszinak mar csak 4 csupor méze volt. Micimackonak még ennél is kevesebb. Malackanak
ekkor tobb csupor méze volt, mint Nyuszinak, és pontosan kétszer annyi, mint Micimackonak. Hany
csupor méziik volt ekkor 6sszesen?

Megoldasodat minden esetben indokold!
Bekiildési hataridé: 2019. december 13. J6 munkat, sok sikert kivanok!



